

鄞州区江东外国语小学南校区 204 班 陈泺涵(证号2005634)指导老师 卢丹

万里无云的早上,青蛙小木决定到人类 世界玩一玩,它在青蛙王国待腻了。

小木一出来就看见离工厂不远处有一条 小河。它到了小河里,像小朋友一样蹦蹦跳跳 地玩水。这时,工厂排放又黑又臭的污水,像 魔鬼似的向小木冲过来。小木二话不说,赶紧 跳到岸上,气喘吁吁地说:"好险,差点被臭 死。"

这时,小木眼睛一亮,看见了远处绿油油 的田野。它跳到田野里,开心地玩耍。突然,一 个农民拿着农药,正要向小木喷去,小木吓得 赶紧跳到田边,拍拍胸脯说:"好险,差点被农 药毒死。"

一个壮汉看见了一只青蛙,马上拿出坚 硬无比的叉子,要朝小木刺去。小木赶紧跳到 了眼前的井里。从此,青蛙们世世代代就住在 井里。

宁波市惠贞书院203班

齐子豪(证号2000005) 指导老师 杨梦艳

一个星期天的早上,小虫子、小蚂蚁和蝴 蝶在公园里散步。

突然,蝴蝶发现了半个蛋壳,不远处还有 一根冰棍棒,它对小伙伴们说:"我们来做跷 跷板吧!"于是,它们把冰棍棒放在蛋壳上,一 个跷跷板就完成了,小虫子、小蚂蚁和蝴蝶轮 流玩,小虫子有点胖,每次坐上去,都会把小 蚂蚁跷到半空中,这时,就需要蝴蝶来帮忙, 三个好朋友一上一下玩着跷跷板,玩得不亦

过了一会儿,大家玩累了,就在草地上休 息,小蚂蚁说:"我有一个梦想,想飞到天上看 看。"突然,一阵大风吹过,不知从哪里飞来了 一个袋子,蝴蝶灵机一动,找来几根绳子,蝴 蝶把绳子的一头绑在袋子上,另一头拴在蛋 壳上,这样,一个热气球就做好了。小虫子和 小蚂蚁赶紧跳上了热气球,飞上了云霄。小蚂 蚁看见白云就在身旁,仿佛一伸手就能抓到 -朵,高兴得手舞足蹈。

下午,天阴沉沉的,小虫子说:"好像要下 雨了吧!"于是,它们把蛋壳扣在地上,一起躲 进蛋壳里,这时外面下起倾盆大雨,它们看见 雨点落在草地上,溅起一朵朵美丽的小花,心 里别提多高兴了!



鄞州区宋诏桥小学208班 史佳卉(证号2012537)指导老师 梁幸艳

鄞州蓝青小学103班

陈奕男(证号2020971)指导老师 沈银凤

太阳圆圆的,大大的。

燕子说:"太阳是我的灯。"燕子在阳光下 捉虫子。

蝴蝶说:"太阳是我的指南针。"蝴蝶看着 太阳,就能找到家了。

麻雀说:"太阳是我的空调。"麻雀在阳光 下睡觉。

蜜蜂说:"太阳是我的好帮手。"阳光下,花 儿开得更大了,蜜蜂就能采更多蜂蜜了。

鄞州区学士小学106班 刘力元(证号2018334)指导老师 周怡

一个阳光明媚的上午,有两只可爱的青蛙 正坐在两片碧绿碧绿的荷叶上比唱歌。

大青蛙说:"我唱高音棒。"

小青蛙说:"我唱低音妙。"

它们比了好久,一直都没有分出高下。虽 然如此,它们还是很开心!

江北外国语学校304班

冯心梓(证号2008526)指导老师 李家琦

我是一团柳絮,本来我待在柳树妈妈的怀 里。有一天,一阵大风吹了过来,把很多兄弟姐 妹们包括我都吹了下来。调皮的风也不管柳树 妈妈在后面急得直掉眼泪,吹着口哨溜走了。

我慢悠悠地落到了一个工厂的烟囱口, 呀!黑烟好多啊!我闭上眼睛,屏住呼吸,等了 好久才进入工厂。

原来这是一家巧克力工厂呀!有好多巧克 力在传送带上呢!我的口水都要流下来了,飞 到了一块巧克力上大吃起来。我吃得正开心, 一个工人发现了我,生气地说:"我的巧克力上 怎么会有柳絮?"吓得我连忙逃出了工厂。在烟 囱口还能听到那个工人的声音:"窗户关牢了 呀,它是从哪里飞过来的呢?"

我飞出了工厂,落到了一个人的鞋子上。 这人戴着一副眼镜,拿着一本语文书,看起来 像个老师。他走啊走,走进了一个教室,同学们 就安静下来,哟,这个学生不认真听课,在玩尺 子呢!这时老师点他回答问题,他回答不上来! 呀!有个学生发现了我,一把将我抓住,吹到了 窗户外,我飘到了一辆车上,这车开啊开,呀! 前面不就是柳絮妈妈吗?我赶紧准备好,用力 一跳,跳到了妈妈头顶上,妈妈开心地说:"孩 子,你回来了!"

鄞州区堇山小学307班

俞梓辰(证号2008809)指导老师 王国平

一天,小牧童吹着笛子,赶着黄牛,优哉游

突然,一阵大风吹过,小牧童被吹到了颠 倒村。他睁开眼睛,只见天已经黑了。"奇怪,现 在应该是早上九点呀?"小牧童边看表边自言 自语道。这还不是最奇怪的事。他环顾四周:杨 柳树上结辣椒;桃子树上长面包;树枝和枝叶 长在泥土里,而树根却张牙舞爪地伸向天空; 远处的舞台上,正在举办音乐会,人们吹着鼓、 打着号……小牧童吓坏了,赶紧藏进了垃圾桶 里,沉沉地睡去了。

第二天,人们正在举行马拉松。只听人们 喊着:"油加,油加!"我的天哪!人们竟然是反 着说话的。远处的山坡上,有些狼居然和羊在 玩耍。狼吃起了碧绿的青草,羊却吃起了那些 兔子、猪、牛、马……的肉!小牧童终于明白了, 他居然来到了传说中的颠倒村。

小牧童在颠倒村里飞快地奔跑着,终于跑 出了颠倒村。



鄞州区第二实验小学东校区103班 陈诗萱(证号2002386)指导老师 王梦琪

鄞州区五乡镇中心小学201班 王季铖(证号2012277)指导老师 张海霞

天气晴朗、万里无云的早上,蚂蚁兄 弟早早起来外出觅食。

两片碧绿的树叶慢慢地在它们面前 掉落了下来。蚁弟快步上前,拾起树叶说: "哥哥,你看这树叶两头弯弯,好像一艘小 船,要不我们乘这艘'树叶船',去对面的 冒险岛乐园玩,好吗?"蚂蚁弟弟的主意, 得到了哥哥的赞同。兄弟俩"嗨哟嗨哟"扛 着这艘比它们身体大好几倍的"树叶船" 往小河方向走。

"小船儿"载着哥俩在碧波荡漾的河 面上缓缓地向冒险岛驶去。正当兄弟俩高 兴得手舞足蹈的时候,突然,天空乌云密 布,接着雷公公也开始发怒,"轰隆隆"的 声音不绝于耳,一记记闪电划过天空,"哗 啦啦、哗啦啦……"说时迟,那时快,豆大 的雨点落了下来,"树叶船"开始左右摇晃 起来。"哥哥,雨好大,我的眼睛都睁不开 了。"刚才还哼着歌的蚁弟带着哭腔在向 哥哥寻求帮助。蚁哥急中生智想了一个办 法,说:"弟弟,别害怕,你把手伸出来抓着 我,让'船'向我靠近,我马上跳到你的'船' 上,然后我们一起把另一艘'船'托起来, 举在头顶上当作雨棚,这样就不会被雨淋 到了!"此刻的蚁弟才破涕为笑,一边照着 哥哥说的去做,一边竖着大拇指夸哥哥是 天才,想出这么好的办法。

鄞州区江东中心小学华光校区301班 李欣妍(证号2014316)指导老师 周幸幸

从前,有个小男孩,他生活非常贫苦, 还十分懒惰,每天最大的乐趣就是玩耍和 做白日梦,希望自己有朝一日成为富有的

一天,他遇到了一位白发苍苍的老爷 ,笑眯眯地对自己说:"孩子,你想成为 富人吗?只要你能读完这本书,你就可以 实现你的梦想。"小男孩听了,毫不犹豫地 说:"只要我能变得富有,无论读什么书我 都愿意。"老人听完立刻把手中的书递给 了小男孩,自己便化成一股清烟飘走了。

小男孩看了看书的封面,发现是本 《魔法书》,小男孩不管三七二十一,捧起 书,迫不及待地看起来。过了几天,小男孩 渐渐爱上了看书,每次都看得废寝忘食, 连跟伙伴们玩的时间也给抛到九霄云外 了。

慢慢地,他不知不觉把书里的知识都 装进了自己的脑袋里,还会应用到平时的 生活上。小男孩终于成为了一个富人。别 人问他是怎么做到的?连他自己也不禁赞 叹道:"这一切都源自于那本《魔法书》啊! 是它把我变成了富人。"